

События декабря

В декабре прошёл Муниципальный этап Олимпиады по физической культуре. В Олимпиаде приняли участие 59 учащихся из 13 образовательных организаций. **Победитель** Файзуллина Аделия 11Б класс (83.8 балла). **Призеры:** Лебедева Дарья 8Б класс (74.8 балла), Ибрагимов Ильнат 8Б класс (69.7 балла), Кенджаев Мухамад 9А класс (70.4 балла).

В нашей школе прошёл конкурс-выставка театральных афиш, в рамках закрытия Года Театра. 28 прекрасных, креативных произведения теперь украшают школьный холл. Ну, а школьным победителем стала театральная афиша 8А класса. Эта афиша будет представлять нашу школу на муниципальном театрализованном празднике «По обе стороны кулис».



18 декабря на базе СОШ №3 прошло закрытие Года театра в России. Здесь наши ребята принимали активное участие в сценах и выступлениях. Наши учащиеся показали сцену из романа Пушкина А.С. «Евгений Онегин» (Крылова Полина 10а, Шулепов Иван 10б), и композицию «Барышня и футурист» (Петрова Ксения 11б, Галлямов Руслан 10б). Бесменными ведущими праздника были наши ребята — это Крылова Полина и Бахтиаров Никита учащиеся 10а класса.



В преддверии празднования Нового года 21 декабря в нашей школе в актовом зале традиционно прошла новогодняя ярмарка игрушек и изделий учащихся «Чудо для всех». С 9 часов скоморохи открыли чудо-ярмарку с песнями, танцами, шутками. Оживлённо, весело и интересно прошла ярмарка, а поделки ребят завораживают фантазией и выдумкой.



КРАЕВЕДЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ ДЕКАБРЯ

1 декабря 98 лет со дня рождения Юнуса Шариповича Аминова, драматурга, заслуженного деятеля искусств ТАССР, члена Союза писателей СССР, участника Великой Отечественной войны (1921-1982). Родился в деревне Салауши Агрызского района. Его произведения — пьесы: «Неписанные законы», «У птицы свои крылья», «Продавцы», комедии «Неряха», «Душа человеческая», драма «Гульзыннат» и другие.



10 декабря 142 года со дня рождения журналиста, педагога, писателя, редактора дореволюционного журнала «Сюембике», уроженца села Иж-Бобья Агрызского района Якуба Ибрагимовича Халили (1877-1938). Якуб Халили закончил Иж-Бобьинское медресе, после окончания учёбы преподавал в медресе писал учебники и пособия. С 1917-1918 годы выпускал детский журнал «Балалар дөнъясы»/ «Детский мир». 6 января 1936 года репрессирован.



20 декабря 101 год со дня рождения уроженца села Иж-Бобья Агрызского района Асафа Кутдусовича Абдрахманова Героя Советского Союза (1918-2000). Асаф Абдрахманов служил на Военно-Морском Флоте с 1939 года. В 1942 году Асаф Абдрахманов окончил Высшее военно-морское училище. Окончив обучение, лейтенант Асаф Абдрахманов был направлен на службу в Азовской военной флотилии и был назначен командиром бронекатера. В ноябре 1943 года при форсировании Керченского пролива бронекатер старшего лейтенанта Асафа Абдрахманова высадив первые штурмовые отряды и многократно доставлял боеприпасы и войска. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 января 1944 года за мужество и героизм, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, старшему лейтенанту Асафу Кутдусовичу Абдрахманову присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».



Если **ВЫ** знаете интересные новости о школе, и эти новости не вошли в номер, приходите к нам. Станьте корреспондентом нашей школьной газеты!

4 страница

Издаётся с сентября 2019 г



Школьный вестник

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА МБОУ СОШ №2 г.Агрыз РТ

ВЫПУСК № 4 декабрь 2019 год

Выход 1 раз в месяц

*Зима — время года особое,
Приходят с ней к нам холода,
Поляны укрыты сугробами,
Сверкают «мосты» из льда.
Расписаны окна узорами —
Картин необычнее нет.
А солнце лучами холодными
Нам шлёт тёплый лета привет.
Деревья украшены инеем,
Как в сказке, загадочен лес,
И множество сказка та зимняя
Хранит в себе тайн и чудес.*

Алина Гильманова 8 а класс



работа Елизаветы
Зориной 1 б класс



работа Виктории Сычуговой 1 б
класс

В номере:

**ТЕМА НОМЕРА
НОВЫЙ ГОД**

Корреспонденты:
учащиеся МБОУ СОШ №2

1. Зайтов А. 11а
2. Петрова К. 11б
3. Валиуллина М. 9б
4. Гильманова А. 8а
5. Гимадеева А. 8б
6. Файзуллина А. 7б
7. Муратова Г. 5б
8. Шайдуллина Я. 8б

Редактор газеты Михайлова Э.И.



работа Михаила
Валиуллина 1 б класс



работа Самата
Ибрагимова
2 а класс



ИЗ ИСТОРИИ ШКОЛЫ (работа школьного музея)



Февраль-март 1936 года. В актовом зале пионеры и комсомольцы готовятся к мероприятию. (Фото из школьного архива)

Продолжение. Начало в №1.

В апреле 1936 года состоялся X съезд ВЛКСМ. Все пионеры и комсомольцы готовились достойно встретить съезд. Учащиеся нашей школы учили стихи, репетировали песни и спортивно-акробатические упражнения на сцене. Но самым лучшим подарком съезду были успехи в учебе.

1936 год – состоялся первый выпуск полной средней школы. Десятый класс закончили Айгистова Галия, Бузанова Александра, Гайсин Анвар, Гайсин Саэтзян, Львова, Мазитова Сазиды, Петров Александр, Сайманова Раиса, Соловьева Зинаида, Сулейманов Гумар, Телицин Вячеслав. Из перечисленных выпускников восемь человек после окончания школы связали свою судьбу с педагогической деятельностью, четверо из них впоследствии работали в нашей школе – Айгистова Г., Мазитова С., Петров А., Телицин В. (Из автобиографии Гайсина Анвара Муртазаевича и рукописных воспоминаний Гайсиной Мензили Вазиховны). (Продолжение в следующем номере). Материал предоставлен учителем, руководителем школьного музея Фаридой Салимзяновной Ашрафзяновой.



Группа комсомольцев. Айгистова Галия (вторая справа)



Фото 1942 года. Классный руководитель (Мазитова Сазиды Ясовеевны)

ПРЕДЛОЖИ КНИГУ



Прочитанный мною роман **Стивена Кинга «Мёртвая зона»** является достойным образцом произведений на тему ясновидения и научной фантастики, а также это произведение прекрасно раскрывает неповторимый стиль автора. Весь сюжет романа длится на протяжении 7 лет, и поэтому можно наблюдать за тем, как изменяется главный герой. Все события закручиваются вокруг юноши, попавшего в кому в результате ДТП, а затем вышедшего из неё со сверх способностями. Вы будете сочувствовать герою и вставать на его место во время чтения, а также размышлять о том, является ли его способности даром или всё же проклятием. Я советую эту книгу, потому что каждый найдёт в этой книге что почерпнуть для себя. Книга хороший рассказчик, думаю в будущем у автора будут романы гораздо лучше, чем «Мертвая зона».



Анна Разуваева 6 б класс

3 страница

ТЕМА НОМЕРА

НОВЫЙ 2020 ГОД

Каждый год перед Новым годом я спрашиваю себя: «Существует ли Дед Мороз на самом деле? В Великом Устюге у него есть резиденция. Мне захотелось узнать: «Что думают остальные ребята?» В преддверии новогоднего праздника среди учащихся мы провели опрос: **Верители вы в Деда Мороза? Что вы ждёте от Нового года?**

И вот ответы наших ребят.

Алия Файзуллина 7 б класс



«Я верю в Деда Мороза. Дедушка Мороз дарит детям радость, счастье и конечно, подарки. От будущего года я жду сюрпризы, потому что это юбилейный Новый год 2020. Возможно в этом году Дед Мороз сделает какой-нибудь особенный подарок.»

Карим Замалеев 3 в класс



«Я верю в Деда Мороза. С самого детства он дарит мне подарки. Дед Мороз — это добрый и волшебный человек. У него я хочу попросить самое главное здоровья, счастья и благополучия в семье, а также, чтобы этот год был насыщенным и радостным, чтобы все мечты сбывались. А всё остальное, что я хочу самому приобрести. Надеюсь всё это сбудется и я буду счастлива.»

Алия Фатхуллина 6 а класс

«Раньше я верил в Деда Мороза, а теперь я знаю, что он не существует. Дед Мороз—это сказочный персонаж придуманный взрослыми. В Новом году я хочу закончить 5 класс с хорошими оценками — без троек и двоек.»

Инсаф Магдануров 5 а класс

Да, я верю в Деда Мороза., потому что я его люблю и уважаю. Каждый Новый год я думал, кто же мне подарки под ёлку кладёт? Теперь я понял, кто мне под ёлку подарки кладёт — это Дед Мороз. Я думаю Дед Мороз мне принесёт в подарок то, что я люблю. А я люблю настольные игры, например, «Путешествие», «Миллионер». Я думаю, что Дед Мороз принесёт мне настольную игру.

Артём Черницын 2 б класс



Я хочу посоветовать вам прекрасную книгу **Джеймса Фенимора Купера «Зверобой»**. Это произведение о первых шагах главного героя «по тропе войны». Главный герой это англичанин живший в Северной Америке. Он с детства жил с индейцами, так как его родители умерли, когда он был ребёнком. Ему дали прозвище «Зверобой». Он почитал традиции своих товарищей. Он был смелым, метким, преданным, а также был человеком слова. Описывать все действия происходившие в книге я не буду, так как читателю будет не столь интересно читать это произведение. Основная мысль этого произведения — это прощение прошлых ошибок человека, если он осознаёт, что он был не прав и больше не будет повторять этих ошибок. Зверобой же не смог, что повлияло сильно на его жизнь. Со временем он понял свою ошибку.



«Я верю в Деда Мороза. Он нам приносит чудеса и радость. Я очень хочу, чтобы Новый год принёс нам счастья, здоровья, удачи и всего хорошего.»

Эмилия Салахова 4 а класс

«Я верю в Деда Мороза. Я много чего жду от Нового года: чтобы будущий год был интересным, а так же я жду от него сюрпризов.»

Ксения Валиуллина 3 б класс



«Верим ли мы в деда Мороза? Несомненно, каждый человек с детства верит в сказочного персонажа, приносящего подарки за хорошее поведение. Но по мере взросления, вера в него пропадает. А что же касается нас? Мы верим. От будущего года мы ждём ярких событий, новых знакомств, весёлых каникул и хороших оценок. Надеемся, что с приходом Нового года каждый из нас станет на шаг ближе к своей мечте. Всех с наступающим новым годом!»

Диляра Садыкова и Елизавета Акбулатова 8 б класс



Дед Мороз является неотъемлемым символом праздника Новый год. Не верить в него, значит отсутствие праздничного настроения. Новый 2020 год будет для меня как и для всех очень сложным. В условиях современных реалий необходимо постоянно куда-то двигаться, достигать новых вершин. А для этого надо запастись терпением и усердно трудиться.»

Новый год — это пора чудес и время свершения желаний. Каждый человек готовится к Новому году по-своему: кто-то провожает старый год во кружении семьи или друзей, а кто-то посещает предновогодние мероприятия, где ключевую роль играет всем известный Дед Мороз. В современном мире трудно представить Новый год без Деда Мороза. В первую очередь Дед Мороз—дух праздника, а уже потом добряк-старичок, радующий детишек своими подарками. Но к сожалению люди забывают об этом и ждут от Нового года только подарки. Вопрос: Верю ли я в Деда Мороза? Думаю, да. Люди должны верить в предновогоднее чудо.

Никита Кислов 10 б класс

ПРЕДЛОЖИ КНИГУ



2 страница

Булат Ханафиев 6 б класс